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COMITÊ DE INVESTIMENTOS — Decreto 12.786/2012 

ATA DA 10a REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2018 DO COMITÊ DE 
INVESTIMENTOS DO IPREM - INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE 
MOGI DAS CRUZES — GESTÃO 2015/2018 

Aos dezesseis dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, na sala de reuniões do 

Instituto de Previdência de Mogi das Cruzes, instalada no 2° andar do prédio sede da 

Prefeitura Municipal de Mogi das Cruzes, localizada à Avenida Narciso Yague Guimarães, 

n°. 277, Centro Cívico, Mogi das Cruzes, às 15 horas, reuniu-se o Comitê de Investimentos 

dos Recursos do IPREM — Instituto de Previdência Municipal de Mogi das Cruzes para a 10a 

Reunião Ordinária do exercício de 2018, presentes os membros do Comitê: Hamilton Soares 

Ramos, Nicely dos Santos Campolino, Marcos Eiji Urakawa e Perci Aparecido Gonçalves; 

Presentes ainda: Joel Legnaieli Vasconcellos (Diretor Financeiro do IPREM), José Carlos A. 

Calderaro (Diretor Superintendente do IPREM) e Marcos Augusto Paro de Almeida 

(Consultor da LDB Empresas — Empresa de Consultoria IPREM); Apesar de não verificado 

quórum mínimo para a realização da reunião, foi dada a palavra ao Sr. Marcos que efetuou 

apresentação sobre o panorama da economia no cenário nacional e internacional, conforme 

apresentação anexa, abordando os seguintes aspectos: Relatório Macroeconômico 

Outubro/2018, Curva de Juros e Inflação, Cenário Macroeconômico — Contextualização, 

Extrato Consolidado de Ativos do IPREM (Posição de Ativos, Enquadramento da Carteira, 

Rentabilidade por Artigos em Períodos Fechados (%), Ganhos Financeiros, Análise da 

Disponibilidade Financeira, Alocação por Estratégia, Indexadores, Alocação por Gestor, 

Rentabilidade da Carteira, Análise de Risco/Retorno da Carteira, Análise dos Fundos & 

Ativos da Carteira e Rentabilidades em Períodos Fechados (%); Na sequência, o Diretor 

Financeiro do IPREM apresentou os seguintes relatórios: 1. Relatório de Enquadramento 

dos recursos do instituto perante a resolução CMN 3.922/2010 - Setembro/2018; 2. Relatório 

das Aplicações Financeiras — Movimentação e Rentabilidade — Setembro/2018; 3. Gráfico 

Rentabilidade do IPREM comparado com Meta Atuarial e CDI em 2018, 4. Gráfico 

Rentabilidade por Segmento da Carteira do IPREM em 2018 e 5. Gráfico Rentabilidade do 

IPREM comparado com Meta Atuarial e CDI nos últimos 12 meses. Considerando os dados 

apresentados, os membros do Comitê consideraram satisfatórios os números apresentados: 

Em continuidade, quanto ao item 3 da pauta, estratégia de aplicação dos novos recursos do 

IPREM, considerando a ausência de quórum, não foi deliberado nesta reunião; Em seguida, 

quanto ao item 4 da pauta sobre a aprovação da Política e Investimentos para 2019, 
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considerando a ausência de quórum, não foi deliberado nesta reunião, no entanto, o 

consultor Marcos e o Diretor Joel, informaram que o modelo encaminhado estava apto para 

aprovação pelos membros, e que a aprovação deveria ocorrer até a próxima reunião do 

Conselho de Administração, marcada para o dia 27/11/2018; Após, deu-se por encerrada a 

presente reunião às dezessete horas, sendo agendada para o próximo dia 24/10/2018 nova 

reunião para deliberação dos assuntos pautados nos itens 3 e 4; e para ficar registrada, 

lavrou-se a ata de forma resumida, a qual segue assinada p•r todos os presentes. 

Mogi das Cruzes, 16 de Outubro de 2018. 
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